
КОРПОРАТИВНЫЕ
ПОДАРКИ

ВЕСНА 2020



БАРБЕР ШОП

• Термокружка мужская "Джентльмен"

• Чай черный 50 г в бархатном мешочке с усами

Логотип:  лента, стикер, шелкография

УСЫ

• Чай черный 50 г в бархатном мешочке с усами

Логотип: лента, бирка

ЗАРЯЖАЙ МОЗГИ
• Кружка керамическая "Заряжай мозги"

• Крем-мед натуральный  ореховый 130 г

• Орех кедровый в шишке

Логотип: лента, стикер, шелкография

от 10 шт.

980  руб.

от 10 шт.

290 руб.

от 10  шт.

780  руб.



МЛЕЧНЫЙ ПУТЬ
• Крем-мед натуральный 230 г

• Чай зеленый в бархатном мешочке, 50 г

• Палочка для меда

Логотип: шелкография, стикер, лента

ДЛЯ БАНИ
• Бутылка для воды

• Соль для ванны с можжевельником

• Мыло для бани в холщовой упаковке

Логотип: лента, шильд с гравировкой

ГОРНЫЙ ВОЗДУХ
• Кружка керамическая "В горах"

• Чай горный в бархатном мешочке, 50 г

Логотип: бирка, стикер, лента

от 10 шт.
740 руб.

от 10 шт.
970 руб.

от 10 шт.
550 руб.



ЭНЕРГИЯ ДВИЖЕНИЯ
• Аромат для машины с деревянной крышкой «Энергия»

• Кошелек из натуральной кожи премиум коричневый 

Логотип: гравировка на шкатулке

ОТВАГА
• Обложка для паспорта из натуральной кожи, кайман 

черный

• Зажим для денег с отделением под монеты

Логотип: шелкография, тиснение, стикер

СМЕЛОСТЬ

• Обложка для документов из натуральной кожи 

премиум, коричневая с эффектом старения

Логотип: тиснение, стикер

от 30 шт.
2300  руб.

от 10 шт..
1500  руб.

от 10 шт.
3430   руб.



СИНЕВА
• Обложка для паспорта натуральная кожа премиум, 

темно синяя

Логотип: тиснение, стикер

НОЧЬ ВОЛШЕБНИК
• Обложка для паспорта натуральная кожа премиум, 

темно синяя

• Кардхолдер из натуральной кожи премиум, темно 

синий

Логотип: тиснение, стикер

• Обложка для паспорта из натуральной кожи премиум, 

темно зеленая

• Зажим для денег с отделением для карт из натуральной 

кожи премиум, темно зеленая

Логотип: тиснение, стикер

от 10 шт.
1290  руб.

от 10 шт.
2970  руб.

от 50 шт.
2920  руб.



КРАФТ
• Обложка для паспорта из натуральной кожи премиум, 

коричневая

• Кошелек из натуральной кожи премиум, коричневый

Логотип: тиснение, стикер

ПОРТМОНЕ ИЗУМРУД СТОЙКОСТЬ
• Мужское портмоне натуральная кожа, темно зеленое

• Логотип: тиснение, стикер

• Чай черный в баночке

• Конфеты "Нуга миндаль" 

• Термос 350 мл

Логотип: шильд с гравировкой

от 10 шт.
3900  руб.

от 10 шт.
3060  руб.

от 10 шт.
1990  руб.



ТЕЧЕНИЕ ВРЕМЕНИ
• Чайник заварочный из жаропрочного стекла "Песочные 

часы"

• Миндаль в серебряной глазури 

Логотип: тиснение, стикер

ЭГОИСТ ЕГЕРЬ
• Чайник с чашкой на 1 персону, серая застаренная 

керамика

• Свеча дизайнерская с мужским ароматом

• Чай зеленый в бархатном мешочке, 50 г

• Логотип: тиснение, стикер

• Фляжка в кожаном чехле с аксессуарами на ремешке

• Мясо косули томленое с лесными грибами и белым 

вином 

• Тушеное мясо кабана

Логотип: тиснение, стикер

от 10 шт.
205  руб.

от 10 шт.
1770  руб.

от 10 шт.
3420  руб.



СПОРТИВНЫЙ ДУХ
• Бутылка для спорта, серебро

• Полотенце мужское серое

• Протеиновый батончик в коробочке

Логотип: тиснение, стикер

ДИКИЙ ЗАПАД
• Обложка для паспорта из натуральной кожи премиум 

коричневая с застаренным эффетом

• Кошелек из натуральной кожи коричневый премиум

• Логотип: тиснение, шильд с гравировкой

от 10 шт.
1860  руб.

от 10 шт.
3060  руб.



ДЕЛИКАТНОСТЬ

• Камни для виски 8 шт. с щипцами для камней

• Бокалы для виски «Богемия», 2 шт.

Логотип: гравировка

от 50  шт.
2500  руб.



УЮТНЫЙ ДОМ
• Термос синий, 0,5 л

• Чай зеленый в бархатном мешочке, 50 г

• Палочка для меда

• Башкирский медовый мусс с корицей, 230 

г

Логотип: гравировка, лента, бирка

ЭКО

• Чай черный в коробочке, 50 г

• Чай зеленый в коробочке, 50 г

• Термос Эко

Логотип: шелкография, тиснение, лента, 

стикер

от 50  шт.
2580 руб.

от 10  шт.
2150  руб.



ЦЕНИТЕЛЬ КОФЕ
• Кружка ручной работы глиняная в вязаном чехле

• Шоколад белый с украшением "ЗЕЛЕНЫЙ ЧАЙ»

• Кофе в зернах 100% арабика в кожаном мешочке, 

100 г

• Кофе в зернах Ирландский крем в кожаном 

мешочке, 100 г

Логотип: шелкография, лента, стикер

от 10  шт.
2660  руб.



ПОКОРИТЕЛЬ ГОР

• Термос черный "Млечный путь"

• Полотенце махровое мужское серое

• Кружки керамические "Горы", 2 шт.

• Чай горный в коробочке, 50 г

Логотип: шелкография, лента, стикер

от 10  шт.
2700 руб.



ДОСТОИНСТВО
• Аромат для машины с деревянной крышкой "Енергия"

• Обложка для документов из натуральной кожи премиум, 

коричневая с эфектом старения

• Кошелек из натуральной кожи премиум, коричневый

• Картхолдер из натуральной кожи премиум, коричневый

Логотип: гравировка, лента, тиснение

КОФЕЙНЫЙ АРОМАТ

• Кофе в зернах 100% арабика

• Турка медная 

• Паста миндальная в банке

Логотип: гравировка

от 50  шт.
8540 руб.

от 50  шт.
3150 руб.



ПРОГУЛКА

• Набор для подачи сыра: доска из дуба, 3 ножа для 

сыра

• Конфитюр персиковый 130 г

• Конфитюр вишневый 130 г

• Мед 130 г

• Сыр Камамбер

Логотип: гравировка, стикер

от 50  шт.
3150  руб.



ВАЙН СТАЙЛ

• Набор аксессуаров для вина в книге

• Рубашка для охлаждения вина, черная

• Бокал для красного вина

Логотип: шелкография, стикер

от 10  шт.
2830  руб.



ГОЛОВОЛОМКА

• Чай «Базилур Темная ночь» в железной банке

• Обложка для паспорта и авто документов натуральная 

кожа

• Ключница на молнии с карабином

Логотип: шелкография, тиснение, лента, стикер

от 10  шт.
3450 руб.



ЛЕСНОЕ ПУТЕШЕСТВИЕ

• Сбитень медовый, 0,5 л

• Кружка пивная керамическая, дизайнерская

• Орешки соленые в сундучке, 100 г

Логотип: гравировка, тиснение, лента, стикер

от 50  шт.
4025  руб.



ПИСЬМА О ВЕЛИКОМ

• Набор для подачи сыра: доска из дуба 3 ножа для сыра

• Орехи в замшевом мешочке, 100 г

• Вино красное сухое безалкогольное 0,375 мл

• Сыр твердый Пармезан

Логотип: шелкография, блинтовое тиснение, лента, 

стикер

от 10  шт.
3900  руб.



СЫРНАЯ ИСТОРИЯ

• Доска для сыра "Сырный кусок", массив

• Орехи в замшевом мешочке, 100 г

• Вино красное сухое безалкогольное 0,375 мл

• Сыр твердый пармезан

• Крем-мед 230 г

Логотип: шелкография, тиснение, гравировка

от 50  шт.
4200  руб.



ДИКАЯ ПРИРОДА

• Кружка пивная керамическая, дизайнерская 2 шт.

• Мясо сушеное кабана

• Мясо сушеное оленя

Логотип: шелкография, блинтовое тиснение, лента, стикер

от 10  шт.
4260 руб.



ВИННОЕ ПУТЕШЕСТВИЕ
• Рубашка для охлаждения вина, черная

• Вакууматор для бутылок

• Штопор для открывания вина

• Каплеуловитель для вина

Логотип: шелкография, стикер

СТАРОЖИЛЫ ЛЕСА
• Мясо косули томленое с лесными 

грибами и белым вином 

• Колбаса "ЛОСЬ С КОНЬЯКОМ" с/вял в 

п/у

• Рюмки с головами диких животных

Логотип: гравировка

от 10  шт.
4150 руб.

от 50  шт.
4680 руб.



НАСТОЯЩЕМУ 
МУЖЧИНЕ

• Термос черный софт тач

• Портмоне из натуральной кожи премиум, черное

Логотип: шелкография, блинтовое тиснение, лента, 

стикер

от 10  шт.
4370  руб.



ИСТИНА

• Кожаная обложка для документов, темно синяя (цвета 

есть любые)

• Миндаль в золотой глазури, 100 г

• Миндаль в бронзовой глазури, 100 г

• Миндаль в серебряной глазури, 100 г

• Миндаль в стальной глазури, 100 г

Логотип: шелкография, стикер, тиснение

от 10  шт.
4320  руб.



ЧЕЛОВЕК ДОЖДЯ

• Дождевик темно синий мужской в чехле

• Обложка для документов из натуральной темно синей 

кожи, винтаж

Логотип: шелкография, бирка, тампопечать

от 10  шт.
5260  руб.



КОМФОРТ

• Плед вязаный, коричневый

• Кружка ручной работы глиняная в вязаном чехле

Логотип: шелкография, стикер

от 10  шт.
5500 руб.



СОМЕЛЬЕ

• Вино красное сухое безалкогольное 0,7 л

• Рубашка для охлаждения вина, черная

• Штопор для открывания вина

• Бокал для красного вина

• Вакууматор для бутылок

Логотип: шелкография, стикер

от 10  шт.
5980  руб.



ХАНТИНГ КЛУБ

• Бальзам на травах безалкогольный 0, 5л

• Фляжка в кожаном чехле с аксессуарами на ремешке

• Мясо косули томленое с лесными грибами и белым 

вином 

• Орешки соленые в сундучке, 100 г

Логотип: лазерная гравировка

от 50  шт.
6250  руб.



ПРЕМИУМ

• Шкатулка из массива

• Чайник чугунный

• Шоколад темный ручной работы с украшением «Годжи, 

смородина, брусника»

• Чай элитный зеленый крупно листовой в замшевом 

мешочке, 50 г

Логотип: гравировка, стикер

от 10  шт.
6900  руб.



ИМПЕРАТОРСКИЙ

• Шкатулка из массива лакированная

• Портмоне из натуральной кожи премиум, темно синяя

• Чайная пара с ложкой, императорский фарфор

• Чай элитный зеленый крупно листовой

Логотип: шелкография, тиснение, гравировка

от 50  шт.
9290  руб.



СОЛНЕЧНЫЙ АНАНАС

• Ананас в йогуртовой глазури, 100 г

Логотип:  лента, бирка

МЕДОВАЯ КОРИЦА

• Меловый мусс с корицей

• Чай черный с карамелью, 50 г

Логотип:  шелкография, лента, бирка

ВИТАМИННАЯ
• Апельсиновые чипсы

• Яблочные чипсы

• Пастила из вишни

• Ананасовые чипсы

Логотип: лента

от 10 шт.
190 руб.

от 10 шт.
870 руб.

от 10 шт.
890  руб.



ЛУЧИК
• Ананас в йогуртовой глазури 100 г

• Миндаль в золотой глазури 50 г

• Лента желтая репсовая со строчкой

• Чай черный  в солнечной чайнице 50 г

• Шоколад ручной работы Ежевика и апельсин

Логотип:  шелкография, лента, стикер

КАЛИНКА
• Бальзам безалкогольный Калина красная 100 мл

• Клюква в шоколаде 50 г

• Логотип:  шелкография, лента, стикер

ЧАЙНЫЙ ЦВЕТ
• Чай черный 40 г

• Чай зеленый 40 г

• Бутоны роз 20 г

• Цветы апельсина 20 г

Логотип: гравировка, стикер

от 10 шт.
1300 руб.

от 100шт.
590 руб.

от 10  шт.
850 руб.



ЛЕСНАЯ ЯГОДА
• Кружка розовая

• Чай клубника со сливками 40 г

Логотип:  шелкография, лента

РОЗОВЫЙ ШИК
• Кружка розовая

• Чай клубника со сливками 40 г

Логотип:  шелкография, лента, бирка

от 10 шт.
280 руб.

от 10 шт.
520 руб.

КРУЖЕВО 
• Шоколад ручной работы Смородина и брусника

• Ситечко для заваривания чая

• Чай черный с брусникой 50 г

• Логотип:  шелкография, лента

от 10 шт.
740 руб.



ДЕВУШКА В КРАСНОМ
• Обложка для паспорта бордовый кайман натуральная 

кожа

Логотип:  шелкография, лента, бирка

ТИФФАНИ
• Обложка для паспорта кайман бирюза

• Логотип:  шелкография, лента, шильд

ЯГОДКА
• Малинка в шоколаде

• Смородинка в шоколаде

Логотип: шелкография, лента, бирка

от 10 шт.
540 руб.

от 10 шт.
490 руб.

от 10  шт.
260 руб.



ПОРЯДОК первый

• Кожаный кардхолдер с отделением под купюры кайман 

розовый, натуральная кожа

Логотип:  шелкография, лента, бирка

ПОРЯДОК второй

• Визитница кожаная кайман красный, натуральная кожа 

Логотип:  шелкография, лента, бирка

ПОРЯДОК третий
• Зажим для денег с монетницей кайман коричневый, 

натуральная кожа 

Логотип: шелкография, лента, бирка

от 10 шт.
1220 руб.

от 10 шт.
800 руб.

от 10  шт.
800 руб.



ПОРЯДОК четвертый

• Визитница кожаная кайман синий

Логотип:  шнлкография, лента, бирка

ПОРЯДОК пятый

• Кожаный кардхолдер с отделение под купюры кайман 

бирюза, натуральная кожа

Логотип:  шелкография, лента, бирка

ИЗЫСКАННОСТЬ первая
• Обложка для паспорта с кнопкой кайман красный, 

натуральная кожа

• кардхолдер с отделением под купюры красный кайман, 

натуральная кожа

Логотип: шелкография, лента, бирка

от 10 шт.
800 руб.

от 10  шт.
1220 руб.

от 10  шт.
1960 руб.



СЛАДКИЙ ПРЕЗЕНТ

• Смородинка в шоколаде 100 г

• Тонизирующий синий чай Анчан 50 г

Логотип:  наклейка, лента, шелкография

К ЧАЮ
• Кружка чайная дизайнерская

• Чай зеленый с хризантемой 40 г

• Пряник имбирный "Ирис«

Логотип:  стикер, бирка

ЧУДЕСА
• Кружка с позитивными тезисами для чая

• Чай связанный, раскрывающийся, медовый клевер

Логотип: стикер, бирка, шелкография

от 10 шт.
490 руб.

от 10 шт.
590 руб.

от 10 шт.
1270 руб.



СПА
• Соль для ванн с экстрактом лотоса

• Соль для ванн с экстрактом лаванды

• Соль для ванн с экстрактом пиона

Логотип:  гравировка на шкатулке, наклейка

ЭЛЕГАНС
• Чайник заварочный с кружкой на 1 персону

• Чай черный 30 г ягодный

• Чай зеленый 30 г цветочный

Логотип: шелкография, лента, стикер

от 50 шт.
510 руб. от 10 шт.

1000 руб.

НЕЖНОСТЬ

• Крем-мед 2 шт. по 30 г

• Пряник "Цветок«

Логотип: гравировка, бирка

от 50 шт.
630 руб.



ПОМАДКА
• Чайная пара

• Сливочная помадка, 3 шт.

• Маршмеллоу, 40 г

• Чай с карамелью, 30 г

Логотип: шелкография, лента, бирка

от 10  шт.
990 руб.

ВЕСЕННИЙ ДУЭТ
• Емкость для специй 150 мл "Парфе«

• Чай зеленый, 50 г

• Чай черный, 50 г

• Авторский шоколад на растительном молоке

Логотип: шелкография, лента, бирка

от 10  шт.
900 руб.



КЛЮЧИК
• Ягоды в белом шоколаде

• Ключница на молнии с карабином, натуральная кожа

Логотип: стикер, лента, шелкография

ТРЕНД
• Черника с белом шоколаде, 100 г

• Ключница на молнии с карабином, натуральная кожа

Логотип: стикер, лента, шелкография

ЛЕДИ
• Обложка для паспорта натуральная кожа

• Кардхолдер, натуральная кожа

Логотип: стикер, лента, шелкография

от 10  шт.
1130  руб.

от 10  шт.
1130  руб.

от 10  шт.
1300  руб.



ИЗЫСКАННОСТЬ вторая
• Обложка для паспорта кайман синий, натуральная 

кожа 

• кардхолдер синий кайман с отделением под купюры, 

натуральная кожа 

Логотип:  лента, бирка, шелкография

ИЗЫСКАННОСТЬ третья
• Обложка для паспорта с кнопкой кайман розовый, 

натуральная кожа 

• визитница розовый кайман, натуральная кожа 

Логотип:  шелкография, лента, бирка

ИЗЫСКАННОСТЬ четвертая
• Обложка для паспорта с кнопкой коричневый кайман, 

натуральная кожа 

• зажим для денег с монетницей коричневый кайман, 

натуральная кожа 

Логотип: лента, бирка, шелкография

от 10 шт.
1720 руб.

от 10 шт.
1540 руб.

от 10  шт.
1540  руб.



МАКОВЫЙ ЦВЕТ
• Кружка заварочная красная глянцевая

• Чай зеленый в красном мешочке, 50 г

• Пряник имбирный "Мак"

Логотип: гравировка, лента

ЯГОДКИ-ЦВЕТОЧКИ
• Малинка в шоколаде

• Смородинка в шоколаде

• Клюковка в шоколаде

• Ягодка в шоколаде

Логотип:  шелкография, лента, бирка

ЦВЕТОЧНАЯ ПОЛЯНА
• Чай зеленый в красной чайнице

• Пряник имбирный "Мак"

• Ягоды в белом шоколаде в мешочке, 100 г

Логотип: лента, шелкография

от 10 шт.
1500 руб.

от 10 шт.
800 руб.

от 10  шт.
1390 руб.



ВИТАМИННЫЙ ЗАРЯД
• Яблочные чипсы с корицей 20 г

• Банановые чипсы 30 г

• Грушевые чипсы 20 г

• Чипсы из зеленого яблока 20 г

• Апельсиновые чипсы 20 г

• Чипсы из томатов 20 г

Логотип: гравировка, лента, бирка

МАЛИНКА
• Медовый смузи с малиной и лимоном

• Малина в йогуртовой глазури 

• Пряник с рисунком

Логотип: шелкография, лента, бирка

от 50  шт.
990 руб.

от 10  шт.
865 руб.



СПЯЩАЯ КРАСАВИЦА

• Крем-мед ягодный 130 г

• Набор для путешествий

• Кружка "Мозаика снов"

• Чай зеленый

Логотип:  наклейка, лента, шелкография

ПОМНИ СНЫ
• Сувенир "Ловец снов"

• Авторский шоколад

Логотип:  стикер, бирка

ЛОВЕЦ СНОВ
• Сувенир "Ловец снов"

• Авторский шоколад

• Чай черный, чай зеленый

Логотип: стикер, бирка, шелкография

от 10 шт.
1100 руб.

от 10 шт.
940 руб.

от 10 шт.
1550 руб.



ГАРМОНИЯ

• Термос с цветами

• Смородинка в шоколаде 100 г

• Тонизирующий синий чай Анчан 50 г

• Крем-мед ореховый 230 г

Логотип:  наклейка, лента, шелкография

НЕЗАБУДКА
• Чайная пара цветочная

• Чай черный цветочный в замшевом мешочке 50 г

• Конфеты с трюфельной начинкой в замшевом мешочке 150 г

• Драже Смородинка в шоколаде 60 г

Логотип:  лента, бирка, шелкографи

от 10 шт.
1980 руб.

от 10 шт.
 1670 руб.

В ШОКОЛАДЕ
• Набор для приготовления шоколадного фондю

• Ломаный шоколад для фондю 100 г

• Смородинка в шоколаде в тканевом 

мешочке 100 г

Логотип:  лента, бирка

от 10 шт.
 1300 руб.



ЛАЗУРЬ

• Ключница на молнии с карабином, натуральная кожа

• Обложка для паспорта натуральная кожа

• картхолдер, натуральная кожа

Логотип: шелкография, блинтовое тиснение, лента, 

стикер

от 10  шт.
1800  руб.



РОЗОВАЯ МЕЧТА
• Шоколад Гамлет

• Кружка с ложкой в виде клевера

• Клубника в йогуртовой глазури 100 г

Логотип:  шелкография, лента

ЯБЛОЧНЫЙ СЫР
• Доска для подачи сыра  

• Яблочный сыр с орешками

• Крем-мед ореховый 100 г

• Вино красное сухое 0,2 л

Логотип: лента, шелкография

от 10 шт.
1800 руб.

от 10  шт.
2100  руб.

ДЛЯ СЫРА
• Доска дя подачи сыра из массива

• ножи для сыра 3 шт.

• Крем мед 2 шт. 30 г

• Яблочные чипсы 40 г

Логотип: лента, шелкография

от 10  шт.
2890  руб.



ДЛЯ ДУШИ
• Мочалка-пиллинг банная

• Массажер для бани

• Соль для ванны с экстрактом лотоса

• Мягкая мочалка

• Мыло банное с Ромашкой

• Аромамасла для бани 2 шт.

Логотип:  шелкография, лента

ЯБЛОЧКО
• Чай черный с яблоком 50 г

• Чипсы из зеленого яблока 40 г

• Крем-мед яблочный 30 г

Логотип:  шелкография, лента, бирка

ТОМАТНАЯ ВЕСНА
• Вино красное сухое безалкогольное, 0,2 л

• Сыр сербский экстра твердый 170г 

• Сушеные помидоры, 30 г

Логотип: лента, шелкография

от 10 шт.
2700 руб.

от 10 шт.
580 руб.

от 10  шт.
1500 руб.



С ПРАЗДНИКОМ
• Чай черный с ягодами 40 г

• Чай зеленый с хризантемой 40 г

• Чай зеленый с имбирем 40 г

• Чипсы ананасовые 30 г

• Чипсы из зеленого яблока 20 г

• Чипсы яблочные с корицей 20 г

• Чипсы апельсиновые 20 г

• Чипсы банановые 30 г

• Чипсы грушевые 20 г

Логотип: гравировка, стикер

КОФЕЙНОЕ СВИДАНИЕ
• Шоколад ручной работы Пекан и брусника

• Брусника в тёмном шоколаде 100 г

• Кофейные чашки ручной работы

Логотип: гравировка

от 50  шт.
1300 руб.

от 50  шт.
1700 руб.



ПУТЕШЕСТВЕННИЦА
• Зонт складной желтый

• Кружка «Карта мира»

• Авторский шоколад с клубникой и 

бананом

Логотип: шелкография, лента, бирка

от 10  шт.
1760 руб.

СОЛНЕЧНЫЙ ЛЕС
• Чайная пара "Эко», 2 шт. 

• Чай зеленый с хризантемами, 50 г

• Шоколад ручной работы с кешью, 100 г

Логотип: шелкография, лента, бирка

от 10  шт.
1925 руб.



СВИДАНИЕ

• Бокал для вина  из синего дизайнерского стекла 2 шт.

• Пряник имбирный "8 марта"

• Клубника в белом шоколаде 100 г в замшевом мешочке

Логотип: шелкография, лента, стикер

от 10  шт.
1800  руб.



НЕЖНОСТЬ
• Вино безалкогольное 0,375 л

• Мармелад фруктовый 

• Черника в йогуртовой глазури 

• Маршмэллоу 

Логотип: лента, стикер

НЕЖНЫЕ ЦВЕТЫ
• Шоколад ручной работы Пекан и брусника

• Брусника в тёмном шоколаде 100 г

• Кофейные чашки ручной работы

Логотип: гравировка

от 10  шт.
2760 руб.

от 10  шт.
1590 руб.



РИСОВАНИЕ НА ВОДЕ
• Набор для рисования на воде

Логотип: гравировка

АРТ ТЕРАПИЯ
• Книга подарочная Арт Терапия

• Чай зеленый с ягодами, 50 г

• Черничка в шоколаде, 100 г

Логотип: Лента, бирка

от 10  шт.
2020 руб.

от 10 шт.
1550 руб.



ГЕРБЕРА
• Мочалка-пиллинг для бани

• Мочалка мягкая для бани

• Ароматическое саше в декоративной 

баночке

• Мыло ручной работы ароматическое

• Соль для ванны с цветочным экстрактом

Логотип: гравировка

ХРИЗАНТЕМА
• Массажёр для бани

• Мочалка мягкая для бани в форме цветка

• Соль для ванны 

• Мыло ручной работы ароматическое

• Шкатулка с зеркалом

Логотип: Лента, бирка

от 50  шт.
2020 руб.

от 10 шт.
3280 руб.



ЛАНЛЫШ СЕРЕБРИСТЫЙ

• Чуни с ландашами

• Кружка с ландышами

• Чай зеленый цветочный 50 г

Логотип: шелкография, гравировка

от 10  шт.
2990  руб.



ЦВЕТОЧНАЯ

• Вино безалкогольное игристое 0,7 л

• Бокал для шампанского из синего дизайнерского стекла

• Черника в йогуртовой глазури 100 г

Логотип: гравировка

от 10  шт.
2950  руб.



ЖЕЛТЫЕ ТЮЛЬПАНЫ

• Чуни из натуральной овчины с тюльпанами

• Конфитюр персиковый 100 г

• Чипсы ананасовые 60 г

• Чипсы яблочные с корицей 40 г

• Чипсы из зеленого яблока 40 г

Логотип: гравировка, стикер

от 10  шт.
3270  руб.



8 марта

• Обложка для паспорта с кнопкой, натуральная кожа синий 

кайман

• Ключница натуральная кожа синий кайман

• Зажим для денег с отделением для монет натуральная кожа 

синий кайман

• Пряник «8 марта»

Логотип: шелкография, лента, стикер

от 10  шт.

2920  руб.



ПРОГУЛКИ ПО МОСКВЕ

• Термокружка карта

• Книга подарочная "Прогулки по Москве"

• Дождевик красный

Логотип: шелкография, гравировка

от 10  шт.
3500  руб.



КОРОЛЕВА

• Диффузор – ванильный аромат для дома

• Набор из 3-х видов солей для ванны (Расслабление, 

бодрость, спокойствие)

• Логотип: гравировка, лента, бирка

Логотип:  гравировка

от 50  шт.
3600  руб.



МАГИЯ УТРА

• Книга "Магия утра"

• Аромат для дома диффузор

Логотип: шелкография, стикер

от 10  шт.
4150  руб.



ПУТЬ К СЕБЕ

• Шкатулка деревянная тонированная к гравировкой

• Кружка дизайнерская фарфоровая

• Мятные страницы, книга для записей

• Макаруны мятные, тифани

Логотип: шелкография, лента, бирка

от 10  шт.
3350  руб.



ИРИСЫ

• Вино красное сухое безалкогольное 0,7 л

• Бокал для вина из синего дизайнерского стекла 2 шт.

• Черника в йогуртовой глазури 100 г

• Клубника в йогуртовой глазури 100 г

Логотип: гравировка

от 10  шт.
3700 руб.



ПРОЗРАЧНОСТЬ
• Набор для воды с графином

Логотип: гравировка

ФАРФОРОВЫЙ РАЙ
• Кружка фарфоровая с голубыми вензелями, 2 шт

• Чайник фарфоровый  с голубыми вензелями

• Миндаль в серебряной глазури в стеклянной 

шкатулке 

Логотип: Лента, бирка

от 10  шт.
2740 руб.

от 10 шт.
4330 руб.



АКВАРЕЛЬ
• Чай черный

• Чай зеленый

• Чайник заварочный "Акварель"

• Чашка для чая "Акварель"

• Пряник имбирный "Голубой цветок"

Логотип: гравировка

КЛОД МОНЕ
• Чехол на чемодан в стиле импрессионизм

• Скетч бук Клод Моне

Логотип: Лента, бирка

от 10  шт.
3150 руб.

от 10 шт.
2100 руб.



В ОЖИДАНИИ ВЕСНЫ

• Подарочная книга для творчества

• Шоколадные конфеты пралине, Бельгия

• Кружка дизайнерская с ложкой в виде цветка

• Чай с бутонами роз в бархатном мешочке, 50 г

Логотип: шелкография, лента, бирка

от 10  шт.
4950  руб.



НЕВЕРОЯТНАЯ ЖЕНЩИНА

• Вино красное сухое безалкогольное 0,375 мл

• Книга подарочная "Невероятные женщины, которые изменили 

мир"

• Миндаль в жемчужной глазури

• Миндаль, 30 г

• Кешью, 30 г

Логотип: шелкография, лента, бирка

от 10  шт.
4500  руб.



БИРЮЗА

• Плед вязаный бирюзовый

• Кружка дизайнерская фарфоровая

Логотип: шелкография, лента, шеврон

от 10  шт.
5500  руб.



ДВОРЦОВЫЙ СТИЛЬ

• Чайник заварочный в дворцовом стиле

• Кружка чайная в дворцовом стиле 2 шт.

• Баночка для чая

• Чай черный элитный крупнолистовой

Логотип: гравировка

от 10  шт.
7800  руб.



По вопросам сотрудничества обращайтесь:

По телефону:
8-909-994-09-07
8-909-994-10-57

По e-mail:
podarki@amk-perspektiva.ru

gift@amk-perspektiva.ru

Сайт:
www.amk-perspektiva.ru

С удовольствием ответим на все Ваши вопросы!


